
天津食品进口代理清关，进口食品申报要素通关【报关报检知识整理
】

产品名称 天津食品进口代理清关，进口食品申报要素通关
【报关报检知识整理】

公司名称 上海卓鹰进出口有限公司

价格 .00/单

规格参数 优势1:一站式进口
优势2:全航线进口
优势3:资深行业经验

公司地址 上海外高桥自贸区奥纳路188号

联系电话 021-61060986 15000636740

产品详情

天津食品进口代理清关，进口食品申报要素通关【报关报检知识整理】——我司上海卓鹰提供海外提供|
空运海运|进口清关|进口报关|代理报关|清关代理|进口货代|进口代理|外贸代理|国内派送|保税仓储服务，
是靠谱的上海报关公司|上海清关公司|上海货代公司|上海保税仓储公司|进口清关放心托付之一。  

上海卓鹰，专业从事进出口代理，进口代理，出口代理，进出口报关、报检，货运代理及仓储配送服务
等一站式全程物流服务及相关关务的公司。卓鹰始终秉承全心全意为的宗旨。利用丰富的业务，良好的
物流及与各个部门的良好工作关系，为客户选择优质的操作，用较快的速度，适当的费用，顺利完成客
户的委托。上海卓鹰同时还提供与进出口贸易相关的贸易，帮助更多的国内外企业及个人更快更好的熟
悉我国的进出口业务流程及相关法规政策在较快的时间内较实用的业务和，为各自的企业在进出口贸易
中顺利航行。与上海卓鹰有过良好合作的有一百多个，遍及各大洲，因此对各国进出口政策都有相应的
了解，合作起来即方便又。  

目前随着海关248公告的正式实施，目前所有进口食品都需要有在华注册编号（CHINA REG.
NO.）才可以进口了，如果生产日期在2022年开始的，实物的内外包装上也要有显示在华注册编号。  

依据：第248号令进口食品境外生产企业注册规定》，2022年1月1日正式实施！  

关于注册，注册18类内的需要所在（地区）主管当局推荐注册，18类外的由企业自主申请注册。  

18类内的食品有： 

肉与肉制品、肠衣、水产品、乳品、燕窝与燕窝制品、蜂产品、蛋与蛋制品、食用油脂和油料、包馅面
食、食用谷物、谷物制粉工业产品和麦芽、保鲜和脱水蔬菜以及干豆、调味料、坚果与籽类、干果、未



烘焙的咖啡豆与可可豆、特殊膳食食。  

其余食品为18类外。  

所以目前的步是查询是否有在华注册编号，没有的话安排相关注册事宜。因为实物上要体现，所以首先
要注册完毕后在安排发运。
在注册的时候的产品HS和CIQ代码要和申报的时候一致，不然会比对不通过退单无法申报。 

 

国内人资质如下： 

A. 对外贸易经营者备案表  

B. 海关注册登记证  

C. 进口食品人备案  

D. 签约通关无纸化  

进口食品的一些注意要点： 

①预包装食品要在我国有对应的产品国标，所有进口食品按照我国实行  

②进口食品实物外包装要有显示在华注册编号  

③进口食品国外出具的单据要提前落实，比如产地证和国外检验检疫证明等  

④进口配料需要有食用依据，添加剂和营养强化剂不能超范围添加  

⑤有条件的话，可以在国外把进口食品标签贴好。不然国内如果查验了要整改。  

⑥有些的食品有特别要求，比如进口食品  

⑦不是每批食品都会抽样，也不是进口就会抽样  

⑧目前已经取消进口食品标签备案  

建议进口的相关建议： 

落实下是否用贵司资质进口，如是的话看下国内资质是否办齐  

落实下国外生产厂商备案号和进口实际货物上是否有这个号码  

落实下国外的清关文件是否可以提供齐全  

  



  

本文《天津食品进口代理清关，进口食品申报要素通关【报关报检知识整理】》由我司上海卓鹰报关发
布，转载请声明！ 我司一般操作进口的和地区如下：、、、马来西亚、、菲律宾、泰国、新加坡、印度
、斯里兰卡、澳洲。新西兰、德国、意大利、法国、西班牙、匈牙利、拉脱维亚、希腊、美国、加拿大
等。  

知识拓展：  

海运提单填写信息内容解析之托运人(Shipper) 托运人(Shipper)：即与承运人签订运输契约，委托运输的
货主，即发货人。在信用证支付下，一般以受益人为托运人;托收以托收的委托人为托运人。另外，根据
《UCP500》第31条规定：除非信用证另有规定，将接受表明以信用证受益人以外的第三者为发货人的运
输单据。 海运提单填写信息内容解析之被通知人(Notify Party) 被通知人(Notify Party)：原则上该栏一定要
按信用证的规定填写。被通知人即人的代理人或提货人，货到目的港后承运人凭该栏提供的内容通知其
办理提货，因此，提单的被通知人一定要有详细的名称和地址，供承运人或目的港及时通知其提货。若L
/C中未规定明确地址，为保持单证一致，可在正本提单中不列明，但要在副本提单上写明被通知人的详
细地址。托收下的被通知人一般填托收的付款人。 

暂时进出境货物需要缴税吗？ 根进出口关税条例》规定，暂时进境或者暂时出境的下列货物，在进境或
者出境时纳税义务人向海关缴纳相当于应纳税款的保证金或者提供其他的，可以暂不缴纳关税，并应当
自进境或者出境之日起6个月内复运出境或者复运进境；经纳税义务人申请，海关可以根据的规定复运出
境或者复运进境的期限。 在展览会、交易会、会议以及类似活动中展示或者使用的货物。
文化、体育交流活动中使用的表演、比赛用品。
进行新闻报道或者摄制、电视节目使用的仪器、设备及用品。
开展科研、教学、活动使用的仪器、设备和用品。
在本款第（一）项至第（四）项所列活动中使用的交通工具以及特种车辆。 货样。
供安装、调试、检测设备时使用的仪器、工具。 盛装货物的容器。 其他用于非商业目的的货物。 上述
暂时进境货物在规定的期限内未复运出境的，或者暂时出境货物在规定的期限内未复运进境的，海关应
当依法征收关税。除上述可以暂时免征关税范围以外的其他暂准进境货物，应当按照该货物的完税价格
和其在境内滞留时间与折旧时间的比例计算征收进口关税。 
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